
ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΑΓΟΡΑΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΘΕΑΜΑΤΩΝ (ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ Goldmall.gr 
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Το VIVA ενεργεί αποκλειστικά ως διαμεσολαβητής κρατήσεων των θεαμάτων και 
αγαθών που παρουσιάζονται και εξυπηρετούνται μέσω του Website και παρέχονται 
από Τρίτους Παρόχους, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που αυτοί, 
δηλαδή οι Τρίτοι Πάροχοι (Παραγωγοί Θεαμάτων) διαμορφώνουν και 
γνωστοποιούν στο ευρύ κοινό.  
 
H διάθεση των εν λόγω υπηρεσιών από το VIVA πραγματοποιείται από όλα τα 
κανάλια του δικτύου του, δηλαδή είτε μέσω του website είτε μέσω άλλων σημείων 
παρουσίας του, φυσικών ή μη, ιδιόκτητων ή συνεργατών και υποπρακτόρων του.  
 
ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΚΡΑΤΗΣΗΣ 
  
Εάν ο χρήστης δεν λάβει κωδικό συναλλαγής (είτε μέσω σελίδας επιβεβαίωσης, είτε 
με την αποστολή email, είτε στο κινητό του) μετά την υποβολή των στοιχείων του για 
την ολοκλήρωση της συναλλαγής του ή εάν προκύψει μήνυμα λάθους ή διακοπή της 
υπηρεσίας κατά την αποστολή των στοιχείων του, είναι ευθύνη του χρήστη να 
επικοινωνήσει με το τμήμα εξυπηρέτησης πελατών του VIVA, προκειμένου να 
πληροφορηθεί για το αν ολοκληρώθηκε η συναλλαγή του ή όχι.  
 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΛΛΑΓΩΝ & ΑΚΥΡΩΣΕΩΝ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 
  
Κάθε Τρίτος Πάροχος (Παραγωγοί Θεαμάτων) είναι αποκλειστικά αρμόδιος για τον 
ορισμό της δυνατότητας και της διαδικασίας ακύρωσης ή μεταβολής κράτησης ή 
προμήθειας αγαθού που αυτός παρέχει σύμφωνα με τους όρους που αυτός 
διαμορφώνει και δημοσιοποιεί στο ευρύ κοινό.  
 
Κατά κανόνα, δεν παρέχεται η δυνατότητα ακυρώσεων, ενώ για την περίπτωση 
οποιασδήποτε αλλαγής, εάν και εφόσον παρέχεται ως δυνατότητα από τον Τρίτο 
Πάροχο (Παραγωγοί Θεαμάτων), συνήθως είναι εφικτή εντός συγκεκριμένης 
προθεσμίας από την ημερομηνία διεξαγωγής του Θεάματος που επέλεξε ο χρήστης.  
 

Οι χρήστες, εφόσον το επιθυμούν, δύνανται πριν την αγορά τους να ζητήσουν 
εγγράφως ή τηλεφωνικά από το VIVA πληροφορίες για την πολιτική αλλαγών και 
ακυρώσεων που εφαρμόζει ο εκάστοτε Τρίτος Πάροχος (Παραγωγοί Θεαμάτων).  
 
 
Ο χρήστης που τυχόν επιθυμεί να ακυρώσει ή να τροποποιήσει την κράτησή του ή το 
αγαθό το οποίο προμηθεύτηκε από το Website μπορεί να επικοινωνήσει με το VIVA 
στο support@viva.gr.  
 
Εφόσον υφίσταται η δυνατότητα ακύρωσης ή μεταβολής σύμφωνα με τους όρους του 
Τρίτου Παρόχου (Παραγωγοί Θεαμάτων), ο χρήστης ενημερώνεται σχετικά και 
εφαρμόζονται οι όροι αυτοί, όσον αφορά και στο ποσό που τυχόν θα του επιστραφεί 
και το ποσό που τυχόν θα παρακρατηθεί ως τέλος ακύρωσης.  
 
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΥΠΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ Ν. 2251/1994 

mailto:support@viva.gr


 
Σύμφωνα με το Ν. 2251/1994 περί "Προστασίας των καταναλωτών" όπως αυτός 
ισχύει εκάστοτε, και ειδικότερα σε ότι αφορά τις διατάξεις περί σύναψης συμβάσεων 
από απόσταση (π.χ. μέσω διαδικτύου ή τηλεφώνου) ρητά εξαιρούνται του 
δικαιώματος υπαναχώρησης κατά την έννοια του εν λόγω νόμου, μεταξύ άλλων, οι 
υπηρεσίες σχετιζόμενες με δραστηριότητες αναψυχής εάν η σύμβαση προβλέπει 
συγκεκριμένη ημερομηνία ή προθεσμία εκτέλεσης. Ως εκ τούτου στη συγκεκριμένη 
εξαίρεση υπάγονται και τα εισιτήρια παντός είδους θεαμάτων που διατίθενται μέσω 
του Website.  
 
 
ΌΡΟΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΘΕΑΜΑΤΩΝ 
  

1. Η αγορά του εισιτηρίου, παρέχει το δικαίωμα στον κάτοχό του, να 

παρακολουθήσει την εκδήλωση που αναγράφεται σε αυτό, εάν και εφόσον αποδεχθεί 

και τηρήσει τους όρους λειτουργίας του χώρου. Η είσοδος του θεατή στην εκδήλωση 

σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων που αναγράφονται στο παρόν. 

 

2. Το εισιτήριο ισχύει για μία και μόνο είσοδο και είναι έγκυρο μόνο αν έχει πωληθεί 

από επίσημο σημείο πώλησης. Η ανταλλαγή, μεταπώληση και εν γένει εμπορία 

εισιτηρίων απαγορεύεται. Εισιτήρια τα οποία αγοράστηκαν με σκοπό να 

αποτελέσουν αντικείμενο επιχειρηματικής, εμπορικής, διαφημιστικής ή άλλης 

δραστηριότητας χωρίς την έγκριση των διοργανωτών, μπορεί να ακυρωθούν. 

 

3. Ο Διοργανωτής μπορεί να απαγορεύσει την είσοδο σε πρόσωπα τα οποία είναι 

υπό την επήρεια αλκοόλ ή ναρκωτικών ουσιών, φέρουν φιάλες ή άλλα επικίνδυνα ή 

εύφλεκτα αντικείμενα ακόμα και στην περίπτωση που είναι κάτοχοι εισιτηρίου. 

Απαγορεύεται επίσης η μεταφορά και χρήση οπτικοακουστικών μέσων στο χώρο της 

εκδήλωσης (για βιντεοσκόπηση φωτογράφιση, μαγνητοφώνηση της εκδήλωσης ή 

μέρους αυτής). Ο κάτοχος του εισιτηρίου αποδέχεται το ενδεχόμενο να ελεγχθούν 

προσωπικά του αντικείμενα, στο πλαίσιο των άνω απαγορεύσεων. 

 

4. Σε περίπτωση αναβολής της εκδήλωσης λόγω ανωτέρας βίας που να καθιστά τη 

διεξαγωγή της εκδήλωσης ανέφικτη ή για οργανωτικούς λόγους, οι Διοργανωτές 

διατηρούν το δικαίωμα να αλλάξουν την ημερομηνία, την ώρα και το χώρο 

διεξαγωγής της, ειδοποιώντας το κοινό σχετικά, από τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης. 

Στην περίπτωση αυτή τα εισιτήρια ισχύουν ως έχουν και δεν εξαργυρώνονται. 

Επίσης διατηρούν το δικαίωμα αλλαγής του προγράμματος της εκδήλωσης. 

 

5. Σε περίπτωση οριστικής ματαίωσης της εκδήλωσης, τα εισιτήρια θα 

εξαργυρώνονται, εντός ορισμένου χρόνου, από τα σημεία που θα ανακοινωθούν με 

σχετική ειδοποίηση από τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης. Ο θεατής αποδέχεται ότι οι 

διοργανωτές δεν έχουν υποχρέωση να τον αποζημιώσουν, εκτός από το αντίτιμο του 

εισιτηρίου του, για καμία άλλη δαπάνη του από τη ματαίωση της εκδήλωσης. 

 

6. Σε περίπτωση διακοπής και ματαίωσης της εκδήλωσης για λόγους ανωτέρας βίας, 

τριανταπέντε (35) τουλάχιστον λεπτά μετά την έναρξης της, θεωρείται ολοκληρωμένη 

και δεν επαναλαμβάνεται. Στην περίπτωση αυτή, τα εισιτήρια δεν εξαργυρώνονται. 

 



7. Στην περίπτωση που με το ίδιο εισιτήριο εξασφαλίζεται η 

είσοδος/παρακολούθηση περισσοτέρων εκδηλώσεων, happenings κλπ, παραστάσεις, 

συναυλίες (λ.χ. Festival) και ματαιωθεί η εμφάνιση συγκροτήματος ή μεμονωμένου 

καλλιτέχνη, ο θεατής αποδέχεται ότι θα του επιστραφεί το ανάλογο (κατ' ισομοιρία) 

τμήμα του εισιτηρίου και ότι ο Διοργανωτής δε δεσμεύεται από εκτιμήσεις σχετικά με 

την καλλιτεχνική αξία του συγκροτήματος (ή μεμονωμένου) του οποίου ακυρώνεται 

η εμφάνιση. 

 

8. Η κατοχή αυτού του εισιτηρίου, δεν δίνει το δικαίωμα στον κάτοχό του, να λάβει 

οποιαδήποτε επιπλέον δωρεάν παροχή, εκτός αν αυτό έχει ανακοινωθεί.  

 

9.  Μέρη της εκδήλωσης πιθανά να βιντεοσκοπούνται/μαγνητοσκοπούνται. Μέλη 

του κοινού που θα εμφανίζονται σε αυτά, δεν θα έχουν καμία απαίτηση από την 

εταιρία που εκτελεί τη βιντεοσκόπηση/μαγνητοσκόπηση ή τους Διοργανωτές.  

 


